

# 习近平将同美国总统拜登举行视频会晤

新华社北京11月13日电 外交部发言人华春莹13日宣布:经中美双方商定,国家主席习近平将于北京时间11月16日上午同美国总统拜登举行视频会晤,就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。

## 王毅同美国国务卿通电话

新华社北京11月13日电 11月13日,国务院委员兼外长王毅应约同美国国务卿布林肯通电话。

王毅说,习近平主席同拜登总统将于11月16日举行视频会晤。这次举世瞩目的会晤不仅是中美关系的一件大事,也是国际关系的一件大事。两国人民和国际社会都希望会晤取得对两国和世界都有利的结果。两国元首对中美关系发挥着把舵引航的关键作用。双方要相向而行,为会晤做好准备,确保这次重大的会晤顺利、成功,推动中美关系回到健康稳定发展的轨道。

布林肯表示,世界高度关注此次美中元首视频会晤,双方已为此进行充分准备,取得积极进展。美方期待在会晤中本着相互尊重的精神与中方分享对双边关系的看法,共同向世界发出强有力的信息。

针对美方近日在台湾问题上采取的错误言行,王毅进一步表明中方严正立场。王毅表示,历史和现实已充分证明,“台独”是台海和平稳定的最大威胁,任何对“台独”势力的纵容和支持,都是对台海和平的破坏,最终都将自食其果。王毅说,如果美方真想维护台海和平,就应当明确、坚定地反对任何“台独”行径,就应当信守在中美三个联合公报中作出的郑重承诺,就应当把一个中国政策落实到行动上,不再向“台独”势力发出错误信号。

双方还就能源安全、气候变化、伊朗核等问题交换了意见,同意就应对各类全球挑战保持对话。



## 菏泽市闫潭灌区“十四五”续建配套与现代化改造工程环境影响评价第二次信息公示

菏泽市闫潭灌区“十四五”续建配套与现代化改造工程主要包括闫潭灌区范围内的渠道工程、管护道路工程、配套建筑物工程。根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定的要求,现将该项目环评报告书征求意见稿予以公示,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

报告征求意见稿及公众意见表网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1Cn5VuF5aWsMwvnKGBG2Npg>

公众提交公众意见表的方式和途径: 在规定时间内,将公众意见表以信函、电子邮件等方式提交给建设单位。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

### 学习贯彻党的十九届六中全会精神

新华社评论员

## 深刻理解党百年奋斗的重大历史意义

以史为鉴,开创未来。党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验,深刻揭示了“过去我们为什么能够成功”“未来我们怎样才能继续成功”,在中央和国家机关、人民团体广大干部职工中引起强烈反响。

大家一致认为,党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,必将激励全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。

### 恢宏的奋斗史诗,不朽的人间奇迹

及时组织收听收看相关新闻报道,召开专题会议深入学习全会公报,结合工作实际研究贯彻落实举措……中央和国家机关、人民团体以生动多样的形式开展精神传达、集体学习,进行广泛的交流讨论。

在学习交流中,中央纪委国家监委机关、中央和国家机关工委、公安部、财政部

命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。”中央党校(国家行政学院)、教育部、中国银行干部职工认为,这一决议同党的前两个历史决议既一脉相承又与时俱进,贯通了中国共产党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。

### 把握历史大势,揭示历史规律

《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》从五个方面总结概括党百年奋斗的历史意义,从十个方面总结概括党百年奋斗的历史经验。

“要从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功。”全国人大机关、全国政协机关、民政部干部职工认为,这是经过长期实践积累的宝贵经验,是中国共产党人民共同创造的精神财富,具有根本性和长远指导意义,必须倍加珍惜、长期

们党就能带领全国各族人民乘风破浪,不断创造出新的更大奇迹。

### 踏上新的赶考征程,夺取新的伟大胜利

过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

中央统战部、国家民族事务委员会、司法部干部职工表示,要旗帜鲜明讲政治,知行合一践忠诚,高质高效贯彻落全会精神,深入把握精髓,做到融会贯通。要把学习的收获转化为指导实践、推动工作的能力,更加自觉地践行初心使命,使六中全会精神落实到行动上,贯彻到工作中。

处在前所未有的变革时代,干着前无古人的伟大事业,今天的我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

以史为鉴,方能开创未来。从根本上改变了中国人民的前途命运、开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路、展示了马克思主义的强大生命力、深刻影响了世界历史进程、锻造了走在时代前列的中国共产党——党的十九届六中全会从五个方面总结概括了党百年奋斗的重大历史意义,为我们深刻理解党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的历史辉煌注入强大思想和行动力量。

“五个方面”的历史意义,全面、深刻、系统阐述了党对中国人民、对中华民族、对马克思主义、对人类进步事业、对马克思主义政党建设所作的历史性贡献,既立足中华大地,又胸怀人类文明,体现了中国共产党和中国人民、中华民族的关系,体现了中国共产党和马克思主义、世界社会主义、人类社会发展的关系,深刻总结了党百年奋斗的光辉历程,宣示了中国共产党人继往开来自信和担当。

百年不懈奋斗,神州换了人间。1840年鸦片战争以后,国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘,中华民族遭受了前所未有的劫难。一百年来,我们党矢志不渝为人民谋幸福、为民族谋复兴,经过艰苦奋斗,中国人民彻底摆脱了被欺负、被压迫、被奴役的命运,成为国家、社会和自己命运的主人,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。历史深刻昭示,中国共产党领导是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。只有在党的坚强领导下,中国人民才能把命运掌握在自己手中,把对美好生活的向往不断变为现实。

方向决定道路,道路决定命运。走自己的路,是党的全部理论和实践立足点,更是党百年奋斗得出的历史结论。从饱受欺凌到自立自强,从啼饥号寒到全面小康,从一穷二白到世界第二大经济体,中国仅用几十年时间就走完发达国家几百年走过的工业化历程,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹,一个根本原因就是党带领人民探索出了中国特色社会主义道路越走越宽广。

中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行。一百年来,我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,不断推进马克思主义中国化时代化,在实践中展示了马克思主义的强大生命力。事实是最有力的证明,马克思主义的科学性和真理性在中国得到充分检验,马克思主义的人民性和实践性在中国得到充分贯彻,马克思主义的开放性和时代性在中国得到充分彰显。

在人类文明发展史上,我们党的百年奋斗具有重要意义。党领导人民成功走出中国式现代化道路,创造了人类文明新形态,拓展了发展中国家走向现代化的途径。中国式现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化。新中国的成功实践表明,西方现代化道路并非人类通向现代化的唯一道路,中国式现代化道路给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择,为解决人类问题贡献了中国智慧和中国方案。

办好中国的事情,关键在党。在百年奋斗中,我们党强体魄于伟大的自我革命,开新局于伟大的社会革命,在历史大潮中砥柱中流、百炼成钢,形成了以伟大建党精神为源头的精神谱系,保持了党的先进性和纯洁性,党的执政能力和领导水平不断提高,始终成为实现中华民族伟大复兴的坚强领导核心。新征程上,赓续红色血脉,加强党的建设,始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,伟大光荣正确的中国共产党必将进一步凝聚起团结奋斗的磅礴力量,引领中华民族伟大复兴的巨轮抵达光辉的彼岸。

(新华社北京11月13日电)

## 勿忘苦难辉煌 无愧使命担当 不负伟大梦想

### ——中央和国家机关、人民团体广大干部职工热议党的十九届六中全会精神

新华社记者 胡浩 熊丰

干部职工认为,党的十九届六中全会是我们党成立一百周年的重要历史时刻召开,是一次十分重要的会议,具有重大现实意义和深远历史意义。

过去一百年,党团结带领全国各族人民绘就了人类发展史上的壮美画卷,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。

回顾百年征程,中宣部、外交部、审计署干部职工深受鼓舞、倍感自豪。大家认为,党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗,创造出不朽的人间奇迹。这一百年来开辟的伟大道路、创造的伟大事业,取得的伟大成就,必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册。

“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。”国家安全全部、住房和城乡建设部、交通运输部干部职工表示,党的十八大以来,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

此次全会的一项重要成果,是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

“这是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使

坚持,并在新时代实践中不断丰富和发展。

中组部、人力资源和社会保障部、农业农村部干部职工表示,必须坚持党的全面领导,不断完善党的领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。这是我们过去成功的密码,也是我们今后继续成功的关键。

坚强的领导核心和科学的理论指导,是关乎党和国家前途命运、党和人民事业成败的根本性问题。

中联部、水利部、国家卫生健康委员会、全国妇联干部职工表示,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

“习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。”国家发展和改革委员会、科技部、工业和信息化部、全国总工会干部职工表示,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终把握发展规律,运用科学世界观和方法论谋划事业发展、应对风险挑战,我

商务部、文化和旅游部、退役军人事务部、应急管理部干部职工一致认为,要认真学习好、宣传好、贯彻好六中全会精神,牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终保持赶考的清醒和坚定,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

全会决定,中国共产党第二十次全国代表大会将于2022年下半年在北京召开。

中央政法委、最高人民法院、自然资源部干部职工表示,要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质量发展,协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,以优异成绩迎接党的二十大召开。

勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。

最高人民检察院、生态环境部、共青团中央干部职工坚信,全会胜利召开,必将激励全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光!

(新华社北京11月12日电)

## 百年奋斗历程启迪世界 新征程新篇章昭示未来

### ——多国政党人士、专家学者积极评价中共十九届六中全会

#### 第二个百年奋斗目标。

巴西劳工国际关系书记罗梅尼奥·佩雷拉说,中国共产党领导中国创造发展奇迹,持续改善人民生活,推动社会经济可持续发展和科技创新。中国共产党善于从历史经验中汲取智慧,十九届六中全会审议通过的决议全面总结了中共百年奋斗的重大成就和历史经验,将为中共领导中国实现新的发展繁荣提供行动指南,中国新征程、新篇章将继续在世界范围产生积极重要影响。

俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫表示,中国的伟大道路为世界树立了典范。中国共产党领导中国取得举世瞩目的伟大成就,关键在于中共始终坚守为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心使命。俄罗斯共产党人深信,在以习近平总书记为核心的中共中央领导下,中国将胜利实现全面建成社会主义现代化强国的

一步统一思想、统一意志、统一行动具有重要意义。相信在以习近平总书记为核心的中共中央领导下,中国国力将不断增强,人民生活水平将日益提高。

斯里兰卡智库探路者基金会执行主任莱克斯曼·西里瓦德纳说,在中国共产党领导下,中国已发展成为世界第二大经济体。中国始终坚持和平发展,通过共建“一带一路”等与世界其他国家实现互利共赢。中共十九届六中全会将在重大历史关头召开的,意义重大,将推动中国继续向前发展,也将在世界范围产生积极重要影响。

(新华社北京11月12日电)

#### 影响。

乌兹别克斯坦塔什干国立东方大学副教授安里·沙拉波夫说,中共十八大以来,中国共产党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强,中共十九届六中全会通过的决议意义重大。

相信在中共领导下,中国一定能够实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔说,中共践行以人民为中心的执政理

念,团结带领中国人民取得伟大成就。中共十九届六中全会全面总结中共百年奋斗重大成就和历史经验,向世界展示中国发展的成功奥秘,为各国发展提供新思路。

在沙特阿拉伯中国问题专家阿卜杜勒·阿齐兹·沙巴尼看来,中共十九届六中全会审议通过的决议是对中国共产党百年奋斗历程的全面总结,意义重大,将为中国未来发展提供行动指南,推动中国取得更大发展成就。

格鲁吉亚《每日新闻网》主编奥提纳什·维利认为,中共十九届六中全会具有承前启后的重要意义,全会审议通过的决议深刻、全面总结了中国共产党成功的原因,将推动中国走向新的繁荣发展,也将对世界的未来产生积极、重要而深远的影响。

(参与记者 林朝晖 胡晓光 泽连科夫 赵焱 陈威华 唐璐 黎华玲 蔡国栋 李铭胡冠)

## 郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

鄂自资规告字[2021]20号

五、具备申请条件的、我局将根据有关要求确认其竞买资格。

#### 六、网上挂牌报价时间

以上宗地:2021年12月3日9时至2021年12月13日11时。

#### 七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

工业用地出让价款含耕地占用税,但不包含契税等其他

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			投资强度(万元/亩)	产业类型	竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度			
G210901	郓城县煤化工园区	38656	工业	225	工业50年	不小于1.0	不大于15%	不小于40%	280	医药中间体项目	300
G210902	郓城县煤化工园区	33466	工业	225	工业50年	不小于1.0	不大于15%	不小于40%	280	农药制剂项目	300
G110702B	张营镇政府驻地	605	工业	210	工业50年	不小于1.0	不大于15%	不小于40%	280	物流仓储项目	12.705
S161204	清泽路以北,西门街以西	8									